

Potpisan protokol o saradnji Kancelarije za mlade i Fakulteta organizacionih nauka

Inkubator za razvoj preduzetništva

Kancelarija za mlade grada Beograda i Fakultet organizacionih nauka potpisali su protokol o saradnji na projektu te kancelarije „KZM Gnezdo” – inkubator za razvoj preduzetništva mladih. Direktorica Kancelarije za mlade Tamara Blagojević kazala je da je potpisivanje protokola veliki korak za Kancelariju za mlade, kao i za budući projekat.

„Sada je FON i zvanično postao strateški partner i prijatelj inkubatora, a to podrazumeva da će saradnici i asistenti fakulteta edukovati korisnike inkubatora i davati im savetodavne usluge koje se tiču njihovog poslovanja, to jest budućeg biznisa. Studenti FON-a moći će da održavaju praksu u budućem inkubatoru. Konkurs je u toku, traje do 2. avgusta i mogu da se prijave svi oni koji imaju manje od 35 godina i imaju svoju biznis ideju i plan. Detalji konkursa su na sajtu Kancelarije za mlade. Dovoljno je da kandidati ispunjavaju tu starosnu granicu i da imaju svoju viziju i plan. Stručna komisija će izabrati 20 najboljih i oni će u drugom krugu izbora biti intervjuisani. Ta-



da bi trebalo da kažu šta ih to motiviše, kako vide svoj biznis plan u dugoročnom periodu“, precizirala je ona.

Prema rečima direktorke Kancelarije za mlade izabrani će prvih godinu dana imati besplatno korišćenje poslovnog prostora, računarsku opremu, nameštaj, pravne, računovodstvene i savetodavne usluge, kao i edukacije na razne teme.

Dekan Fakulteta organizacionih nauka Milan Martić izrazio je zadovoljstvo što je potpisan

protokol sa Kancelarijom za mlade koja je, kako je dodao, imala sjajnu ideju da se napravi biznis inkubator.

„Svedoci smo da mladi imaju odlične ideje ali da često ne uspevaju te ideje da pretvore u konkretne rezultate. Studenti FON-a su pobeđivali na brojnim takmičenjima u rešavanju poslovnih studija slučajeva, gde su za konkretne zadatke imali sjajne ideje, održivo rešenje, a takođe i studenti drugih fakulteta Univerziteta u Beogradu su postigli sjajne rezultate na brojnim međunarodnim takmičenjima. Siguran sam da će takvi

studenti, koji su mladi, kreativni i inovativni, sa sjajnim idejama, imati i zapažene rezultate u okviru biznih inkubatora“, rekao je Martić.

On je istakao da će Fakultet organizacionih nauka sa zadovoljstvom obezbediti edukativnu pomoć putem saveta za realizaciju biznisa u oblasti definisanja pravih strategija, kao i u okviru evaluacije ideja, a kasnije i u napredovanju organizacije ideja. Inkubator za razvoj preduzetništva će biti otvoren od septembra na šestom spratu Palate „Beograd”.